

**Dotyczy:** Zapytania ofertowego pn.: „Wyposażenie sali konferencyjnej w sprzęt multimedialny w siedzibie Narodowego Funduszu Zdrowia Podkarpackiego Oddziału Wojewódzkiego z siedzibą w Rzeszowie przy ul. Zamkowej 8 ”

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Narodowy Fundusz Zdrowia Podkarpacki Oddział Wojewódzki w Rzeszowie z siedzibą przy ul. Zamkowej 8 przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

#### Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie projektora multimedialnego o następujących parametrach:

Kontrast 20 000:1 – zamiast min. 150 000

1 głośnik monofoniczny o mocy RMS 10 W – zamiast 2 głośniki stereofoniczne o mocy RMS min. 6 W

Wyposażonego w porty 1 x HDMI, 1 x HDMI/MHL, VGA in, audio in/out, composite video, RJ-45, RS-232 USB-A Power Out 5V/1.5A – zamiast 2 x HDMI, VGA in, VGA out, audio in/out, USB?

#### Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### Pytanie nr 2.

W związku z tym, że obydwie projektory wymagane przez Zamawiającego mają posiadać rozdzielczość Full HD (obraz w formacie 16:9) zwracam się z pytaniem do Zamawiającego czy wyrazi zgodę na zaoferowanie ekranu o wymiarach minimalnych 270 x 151 cm (format 16:9) zamiast 270 x 165 cm (format 16:10)?

#### Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pismo to stanowi integralną część Zapytania ofertowego i jest wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

*Z poważaniem*

Naczelnik  
Wydziału Administracyjno-Gospodarczego  
Podkarpackiego Oddziału Wojewódzkiego  
NARODOWEGO FUNDUSZU ZDROWIA  
z siedzibą w Rzeszowie

*Anna Jeż*